



VEŘEJNÁ VYHLÁŠKA ROZHODNUTÍ

Ministerstvo dopravy, Odbor infrastruktury, jako příslušný nadřízený správní orgán dle ustanovení § 330 odst. 1 a 3 zákona č. 283/2021 Sb., stavební zákon, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „NStZ“), ve spojení se skutečností, že čl. LXXIX bod 1. věta první zákona č. 284/2021 Sb., který zrušil § 2e zákona č. 416/2009 Sb., o urychlení výstavby dopravní, vodní a energetické infrastruktury a infrastruktury elektronických komunikací (ve znění do 31.12.2023) (dále jen „liniový zákon“), byl, stejně jako jiná přechodná ustanovení tohoto zákona, nepřímo novelizovaný čl. I body 404. a 405. zákona č. 152/2023 Sb., a ve spojení s ustanovením § 178 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „správní řád“), **rozhodlo o odvolání** Ing. Jiřiny Ullrichové a Oto Ullricha, oba bytem Pražská 129, 252 30 Řevnice, oba právně zastoupeni Mgr. Pavlem Duškou, advokátem advokátní kanceláře Duška & Svobodová, se sídlem Václavská 316/12, 120 00 Praha 2 (dále též „odvolatel“), **proti usnesení** o prodloužení lhůty k provedení úkonu vydanému Krajským úřadem Středočeského kraje, odbor územního plánování a stavebního řádu dne 14.07.2025 sp. zn. SZ 122836/2019/KUSK ÚSŘ/Ja, č. j. 099588/2025/KUSK poskytnutou stavebníku k doplnění podkladů v územním řízení o umístění záměru označeného jako „Optimalizace trati odbočka Berounka (včetně) – Karlštejn (včetně)“ žadatele Správy železnic, státní organizace, IČO 70994234, Dlážďená 1003/7, 110 00 Praha, kterou zastupuje společnost SUDOP PRAHA a.s., IČO 25793349, Olšanská 2643/1a, 130 00 Praha (dále jen „žadatel“), **takto**:

Odvolání Ing. Jiřiny Ullrichové a Oto Ullricha, oba bytem Pražská 129, 252 30 Řevnice, oba právně zastoupeni Mgr. Pavlem Duškou, advokátem advokátní kanceláře Duška & Svobodová, se sídlem Václavská 316/12, 120 00 Praha 2, **proti usnesení o prodloužení lhůty** k provedení úkonu vydanému Krajským úřadem Středočeského kraje, odbor územního plánování a stavebního řádu dne 14.07.2025 sp. zn. SZ 122836/2019/KUSK ÚSŘ/Ja, č. j. 099588/2025/KUSK, poskytnuté žadateli k doplnění podkladů v územním řízení o umístění záměru označeného jako „Optimalizace trati odbočka Berounka (včetně) – Karlštejn (včetně)“ žadatele Správy železnic, státní organizace, IČO 70994234, Dlážďená 1003/7, 110 00 Praha, kterou zastupuje společnost SUDOP PRAHA a.s., IČO 25793349, Olšanská 2643/1a, 130 00 Praha (dále jen „žadatel“), **se** podle § 90 odst. 5 správního řádu

z a m í t á

a podle § 90 odst. 1 písm. c správního řádu **usnesení** o prodloužení lhůty k provedení úkonu vydaném Krajským úřadem Středočeského kraje, odbor územního plánování a stavebního řádu dne 14.07.2025 sp. zn. SZ 122836/2019/KUSK ÚSŘ/Ja, č. j. 099588/2025/KUSK poskytnutou žadateli k doplnění podkladů v územním řízení o umístění záměru označeného jako „Optimalizace trati odbočka Berounka (včetně) – Karlštejn (včetně)“ žadatele Správy železnic, státní organizace, IČO 70994234, Dlážďená 1003/7, 110 00 Praha, kterou zastupuje společnost SUDOP PRAHA a.s., IČO 25793349, Olšanská 2643/1a, 130 00 Praha, **se**

m ě n í tak,

že se doplňuje do tohoto usnesení **identifikace všech účastníků řízení** podle ustanovení § 68 odst. 2 ve spojení s ustanovením § 27 odst. 1 správního řádu

a podle § 90 odst. 5 věty druhé správního řádu **usnesení** o prodloužení lhůty k provedení úkonu vydaném Krajským úřadem Středočeského kraje, odbor územního plánování a stavebního řádu dne 14.07.2025 sp. zn. SZ 122836/2019/KUSK ÚSŘ/Ja, č. j. 099588/2025/KUSK poskytnutou žadateli k doplnění podkladů v územním řízení o umístění záměru označeného jako „Optimalizace trati odbočka Berounka (včetně) – Karlštejn (včetně)“ žadatele Správy železnic, státní organizace, IČO 70994234, Dlážďená 1003/7, 110 00 Praha, kterou zastupuje společnost SUDOP PRAHA a.s., IČO 25793349, Olšanská 2643/1a, 130 00 Praha, **se** ve zbytku

p o t v r z u j e.

Účastníci řízení podle ustanovení § 27 odst. 1 správního řádu:

Ministerstvo dopravy zde ve výroku rozhodnutí odkazuje na seznam účastníků územního řízení uvedený v rozhodnutí níže v textu. Takový postup je podpořen závěrem č. 35 ze zasedání poradního sboru ministra vnitra ke správnímu řádu ze dne 12.06.2006.

Odůvodnění:

Ministerstvo dopravy obdrželo výše uvedené odvolání s předkladem a spisem od Krajského úřadu Středočeského kraje (dále jen „stavební úřad“), kdy je vedeno územní řízení podle zák. č. 183/2006 Sb. V tomto smyslu se toto územní řízení, (i ve fázi odvolacího řízení), dokončí podle dosavadních právních předpisů včetně věcné příslušnosti Ministerstva dopravy. K uvedenému se vztahují přechodná ustanovení NStZ viz výše ve výroku tohoto rozhodnutí.

Přípustnost a včasnost podaného odvolání

Těžisté otázky přípustnosti podání odvolání spočívá ve správném vymezení účastníků řízení v územním řízení, kterým se umístuje stavba podle stavebního zákona.

Účastníci tohoto územního řízení jsou vymezeni v ustanovení § 85 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů (platnost do 31.12.2023, dále jen „stavební zákon“), kde je uvedeno, že:

„... (1) *Účastníky územního řízení jsou*

a) žadatel,

b) obec, na jejímž území má být požadovaný záměr uskutečněn.

(2) *Účastníky územního řízení dále jsou*

a) vlastník pozemku nebo stavby, na kterých má být požadovaný záměr uskutečněn, není-li sám žadatelem, nebo ten, kdo má jiné věcné právo k tomuto pozemku nebo stavbě,

b) osoby, jejichž vlastnické nebo jiné věcné právo k sousedním stavbám anebo sousedním pozemkům nebo stavbám na nich může být územním rozhodnutím přímo dotčeno. ...“.

Odvolatel je účastníkem vedeného územního řízení.

Napadené usnesení bylo odvolateli oznámeno veřejnou vyhláškou dne 31. 7. 2025. Odvolatel podal odvolání v zákonné lhůtě dne 22. 7. 2025. Tedy jedná se o odvolání přípustné a včasné.

Odvoláním je napaden procesní úkon stavebního úřadu, a to usnesení kterým tento prodloužil lhůtu k doplnění spisu v rámci vedeného územního řízení. Lhůta byla určena pro žadatele.

Ze spisu bylo zjištěno, že územní řízení zahájené podáním žádosti žadatele, bylo přerušeno pro možnost vypořádání podaných námitek od účastníků řízení zaslaných po oznámení zahájení územního řízení. Námitky doručené stavebnímu úřadu po oznámení o zahájení řízení si tento procesní krok vyžádaly.

Stavební úřad ve svém předkladu odvolání spolu s napadeným usnesením uvádí mimo jiné, že:

„... *Odvolatel jako účastník je oprávněn podat odvolání proti usnesení.*

- *Napadené usnesení bylo odvolateli oznámeno veřejnou vyhláškou dne 31. 7. 2025, odvolání podal v zákonné lhůtě dne 22. 7. 2025.*

- *Správní orgán zaslal opatřením ze dne 21. 8. 2025 stejnopis odvolání účastníkům, kteří se mohli proti usnesení odvolat, a vyzval je, aby se k němu do 10 dnů vyjádřili. Žádný z účastníků řízení této možnosti nevyužil.*

- *Správní orgán se podle § 5 správního řádu pokusil o smírné odstranění rozporů. Správní orgán nemohl podle § 87 správního řádu plně vyhovět odvolání a napadené usnesení zrušit nebo změnit, protože tím může být způsobena újma jiným účastníkům, kteří s tím nesouhlasí.*

- *Správní orgán uvádí, že lhůta pro doplnění žádosti byla prodloužena z důvodu absence vyjádření vlastníků veřejné technické infrastruktury, zejména ČEZ Distribuce a.s. Stavebník současně s žádostí o prodloužení lhůty doplnil 14 podkladů, které již měl k dispozici. Předmětem územního řízení je liniová stavba dopravní infrastruktury, jejíž rozsah vyžaduje nestandardní časový prostor pro zajištění potřebných podkladů. Prodloužením lhůty nebyli účastníci řízení dotčeni na svých právech.*

- *Správní orgán dále uvádí, že stavebník žádost doplnil dne 29. 7. 2025 a účastníci byly o doplněných podkladech již vyrozuměni. ...“.*

Ve svém odvolání odvolatel uvedl mimo jiné, že:

„... 3. *Účastníci k výše uvedenému sdělují, že nesouhlasí s daným postupem Stavebního úřadu. Stavební úřad dle názoru Účastníků neměl vyhovět druhé žádosti Žadatele o prodloužení lhůty. Žadatel měl od počátku října 2024, kdy byl vyzván k doplnění žádosti, dostatek času k tomu, aby žádost řádně doplnil. Původně poskytnutá lhůta v délce přesahující 3 měsíce byla navíc Stavebním úřadem následně prodloužena o dalších 5 měsíců do 30. 6. 2025. O prodloužení lhůty přesně do tohoto data si v lednu 2025 požádal sám Žadatel. Žadatel tedy měl celkově bezmála 9 měsíců na doplnění žádosti, což je dle přesvědčení Účastníků doba více než dostatečná, a to i v případě záměru tohoto typu. Žadatel přesto návrh požadovaným způsobem v původní ani v prodloužené lhůtě v plném rozsahu nedoplnil.*

4. *Uvedený postup Žadatele, či spíše jeho nekonání, se přitom dotýká práv nejen Namítajících, ale i dalších účastníků řízení. Všechny tyto osoby, kterých se Záměr – bude-li povolen včetně navrženého nového železničního mostu – silničního podjezdu v obci Řevnice (silnice II/115 Pražská – Pod Drahou) namísto stávajícího úrovněvého přejezdu přes předmětnou železniční trať – zásadním negativním způsobem dotkne, jsou drženy v nejistotě po nepřipustně dlouhou dobu ohledně toho, zda bude Záměr povolen. Daná situace má přitom negativní vliv nejen na účastníky jako takové a jejich psychiku, ale např. také na hodnotu jejich nemovitostí,*

kteřá z důvodu „hrozby“ realizace podjezdu a s ním spojených stavebních zásahů do dané lokality klesá.

5. Předmětný postup je dle názoru Namítajících v rozporu s ustanovením § 39 správního řádu. Lhůta k doplnění žádosti, která byla již 2x prodloužena (podruhé dokonce o delší dobu, než v prvním případě), již není lhůtou přiměřenou. Daný postup navíc negativně zasahuje do práv účastníků řízení, vč. Namítajících, je výhradně ve prospěch Žadatele, a tedy není ani zajištěna rovnost účastníků řízení.

6. Namítající mají s ohledem na vše výše uvedené za to, že jelikož Žadatel návrh požadovaným způsobem ve stanovené lhůtě do 30.6.2025 nedoplnil, měl Stavební úřad v souladu s ustanovením § 66 odst. 1 písm. c) správního řádu již bez dalšího územní řízení zastavit; z opatrnosti Namítající uvádí, že toto podání představuje odvolání proti usnesení Stavebního úřadu č.j. 099588/2025/KUSK ze dne 14.7.2025. ...“.

Vypořádání odvolacích námitek ze strany ministerstva

Bod 3. - odvolatel nesouhlasí s postupem stavebního úřadu a s prodloužením lhůty s tím, že má předchozí čas na doplnění podkladů za dostatečný. Je třeba uvést, že žadatel má právo, jakožto iniciátor územního řízení (řízení o žádosti), požádat v době běžící lhůty o její prodloužení – poskytnutí další lhůty. Tohoto práva využil. Stavební úřad ve svém usnesení popsal v odůvodnění dostatečně proč této žádosti o prodloužení lhůty vyhověl. Toto odůvodnění má ministerstvo za dostatečné.

Bod 4. – odvolatel namítá, že se tímto prodlužováním lhůt k doplnění spisu prodlužuje nepřiměřeně délka celého územního řízení a tím i nejistota účastníků řízení. Ministerstvo zde uvádí, že vedení územního řízení, před vydáním územního rozhodnutí, nemá do subjektivních veřejných práv účastníků řízení žádný reálný dopad, natož pak i do potenciálu snížení ceny nemovitostí. Dokud není vydáno územní rozhodnutí, nemůže být o dopadu do práv účastníku řízení reálně uvažováno. Ke změně dochází skutečně až právní mocí územního rozhodnutí. Uvedené území je již ovlivněno platným územním plánem, který určuje plochy pro výstavbu, tedy i plochy pro dopravní infrastrukturu. Nadto se zde jedná o úpravu stávající železniční trati, tedy nejedná se o novou dopravní stavbu, která ještě v území není, ale o stávající stav, který se má upravit. Projednávaný záměr má za cíl zlepšit technický stav železniční tratě a její bezpečnost (např. náhrada úrovnového křížení za mimoúrovňové). Dále je třeba poznamenat, že projednávání dopravních staveb je specifické a vyžaduje větší časový úsek na přípravu i její projednání. Tedy odvolatelem uváděný časový úsek délky přerušenoú územního řízení není žádnou výjimkou ze stávající stavebně správní praxe.

Bod 5. – ve správním řádu ustanovení § 39 není žádné omezení, kolikrát může či nemůže být lhůta k doplnění podkladů prodlužována. S ohledem na složitost příprav staveb dopravní infrastruktury není uběhlý čas ničím neobvyklým. Není pravdou, že by byla narušena rovnost účastníků řízení. Ti přerušenoú územního řízení nejsou kráceni na svých právech, naopak mají více času na seznámení se spisem a na případnou precizaci námitek proti záměru. Ministerstvo se neztotožňuje s tvrzením odvolatele, že přerušenoú řízení zasahuje negativně do práv účastníků řízení. Přerušenoú řízení jen staví čas – běh správního řízení a tím oddaluje vydání rozhodnutí ve věci z relevantních důvodů a o každém úkonu jsou účastníci řízení řádně ze strany stavebního úřadu informováni. Zde naopak prodlužování lhůty a tím oddalování konce územního řízení je k újmě žadatele o umístění stavby.

Bod 6. – odvolatel požaduje zastavení řízení z důvodu, že žadatel nedoplnil ve stanovené lhůtě spis, ale zcela pomíjí skutečnost, že o prodloužení lhůty bylo požádáno v době jejího běhu, tedy žádost o prodloužení lhůty byla podána včas. Jiný výklad by byl proti smyslu lhůt, viz např. odvolání podaná v poslední den lhůty apod. Tedy z hlediska správního práva se nejedná o žádný nestandardní postup. Nadto byl tento řádně stavebním úřadem odůvodněn.

Obecně k vypořádání odvolání uvádí ministerstvo následující

Odvolatel může hájit jen svá subjektivní veřejná práva a právem chráněné zájmy. Nemůže si nárokovat ochranu subjektivních práv a právem hájených zájmů třetích osob. K tomuto odvolatel nedoložil žádné oprávnění – plné moci, viz ustanovení § 33 správního řádu. Viz jeho odkazy v textu odvolání na údajný dopad do práv dalších účastníků řízení.

Podobu stavebního záměru určuje jen stavebník a sám jej přizpůsobuje požadavkům správních orgánů hájících zvláštní právní zájmy podle zvláštních zákonů. Nikdo jiný nemůže měnit obsah návrhu žádosti, podkladů a DUR. Tedy je na žadateli, aby podklady ke svému záměru doplnil a u dopravní stavby, která je svým rozsahem specifická a náročná, je pak zřejmé, že příprava vyžaduje více času, než např. stavba rodinného domu v lokalitě určené pro bydlení (tzn. nekonfliktní záměry).

Postup podle ustanovení § 39 správního řádu zní: „... (1) *Správní orgán účastníkovi určí přiměřenou lhůtu k provedení úkonu, pokud ji nestanoví zákon a je-li toho zapotřebí. Určením lhůty nesmí být ohrožen účel řízení ani porušena rovnost účastníků. Usnesení o určení lhůty se oznamuje pouze tomu, komu je určena, popřípadě i tomu, jehož se jinak přímo dotýká.* (2) *Lhůtu určenou správním orgánem může na žádost účastníka správní orgán za podmínek stanovených v odstavci 1 usnesením přiměřeně prodloužit. ...*“ ve spojení s ustanovením § 86 odst. 4 stavebního zákona, kde je mimo jiné uvedeno, že: „... (4) *Pokud žádost neobsahuje požadované náležitosti, stavební úřad vyzve žadatele k jejímu doplnění a řízení přeruší; usnesení o přerušení se oznamuje pouze žadateli. ...*“ vyplývá, že žadatel využil své procesní možnosti zcela v souladu s uvedenou zákonnou úpravou.

Jak bylo opakováno výše, územní řízení je řízením návrhovým, tedy o návrhu, a jediný, kdo rozhoduje o obsahu žádosti a podobě stavebního záměru, je pouze žadatel, nikdo jiný tuto pravomoc nemá. Pokud tedy žadatel splnil všechny zákonné podmínky a tyto zahrnul do svého záměru, zde i do DUR a jejích podkladů, pak nemůže být nikým donucen, aby záměr změnil.

A dále Ministerstvo dopravy doplňuje i odkaz na rozsudek Nejvyššího správního soudu ze dne 03.06.2010 pod č.j. 9 As 70/2009 - 88, kde je mimo jiné uvedeno, že: *[... Nepřezkoumatelnost rozhodnutí správního orgánu; Soulad záměru žadatele s územně plánovací dokumentací; Vliv stavební činnosti na sousední pozemek, I. Nepřezkoumatelnost rozhodnutí pro nedostatek důvodů musí být vykládána ve svém skutečném smyslu, tj. jako nemožnost přezkoumat určité rozhodnutí pro nemožnost zjistit v něm jeho obsah nebo důvody, pro které bylo vydáno. II. Posuzuje-li stavební úřad v územním řízení, zda je záměr žadatele v souladu s vydanou územně plánovací dokumentací, jak vyžaduje § 90 písm. a) stavebního zákona, je nezbytné, aby výsledek tohoto posouzení byl přezkoumatelným způsobem uveden v odůvodnění správního rozhodnutí. Soulad stavby s územně plánovací dokumentací je pro územní řízení naprosto podstatný, neboť není-li stavba v souladu s územně plánovací dokumentací, není možné vydat územní rozhodnutí a tím ani stavební povolení. ...]*, který dopadá na odůvodnění správních rozhodnutí, a proto Ministerstvo dopravy má uvedený postup stavebního úřadu za vhodný a napadené usnesení za správné.

Ministerstvo má jak odůvodnění napadeného usnesení, tak odůvodnění svého odvolacího rozhodnutí za dostatečné, věcně i formálně správné a souladné s ustálenou stavebně správní a soudní praxí. Což dále ministerstvo podporuje i přílehlavým judikátem od Nejvyššího správního soudu, kde je uvedeno mimo jiné, že: *[... Rozhodnutí stavebního úřadu je stručné, avšak srozumitelné a zcela v souladu s úvahou, kterou vyslovil Nejvyšší správní soud (dále jen „NSS“) v rozsudku č.j. 10 As 211/2017... „Na druhé straně nelze realisticky očekávat, že rozhodnutí zejména správního orgánu prvního stupně, leckdy vypracované úředníkem, který ani nemá právní vzdělání (a případně vysokoškolské), bude svou podobou, formální úrovní a obsahovou pečlivostí srovnatelné s rozhodnutím nejvyšší soudní instance, na jehož koncipování se obvykle podílí několik právně vzdělaných osob.“ ...]*.

Následný text (uvedení účastníků podle ustanovení § 68 odst. 2 ve spojení s ustanovením § 27 odst. 1 správního řádu se tímto v rámci odvolacího řízení doplňuje i do napadeného usnesení, a to v souladu s apelačním principem.

Okruh účastníků řízení byl v souladu s § 85 stavebního zákona ve spojení s § 27 odst. 1 správního řádu vymezen následovně:

- Žadatel: Správa železnic, státní organizace, IČO 70994234, Dlážďená 1003/7, 110 00 Praha;

- obec, na jejímž území má být požadovaný záměr uskutečněn: Město Černošice, Město Dobřichovice, Městys Karlštejn, Město Řevnice, Obec Lety, Obec Všenory, Obec Zadní Třebaň, Městys Liteň.

- vlastníci pozemku nebo stavby, na kterých má být požadovaný záměr uskutečněn, není-li jím sám žadatelem, nebo ten, kdo má jiné věcné právo k tomuto pozemku nebo stavbě:

- Správa železnic, státní organizace, Dlážďená 1003/7, 110 00 Praha
- Renáta Akyolová, nar. 3.7.1960, Na Malé Šárce 795, 164 00 Praha
- Renny Tille Barnette, North Doheny Drive 628, 900 69 California 90069.5506, United States of America (the)
- Mgr. David Belha, nar. 19.6.1979, K Višňovce 656, 252 28 Černošice
- Miroslava Belhová, nar. 27.11.1981, K Višňovce 656, 252 28 Černošice
- ČD, a.s. SDCP Praha, Nádražní, obec: Bělá pod Bezdězem 3113, 150 05 Praha
- Finanční úřad pro Středočeský kraj, územní pracoviště Praha - západ, Na Pankráci 1685/17, 140 21 Praha
- Ing. Tomáš Formánek, nar. 11.4.1978, Revoluční 646, 252 28 Černošice
- Ing. Olga Formánková, nar. 9.10.1976, Revoluční 646, 252 28 Černošice
- Hydropro s.r.o., Dukelská třída 1560/57c, 614 00 Brno
- Ing. Jiří Kadlec, nar. 23.9.1973, Libovická 2159/10, 169 00 Praha
- Ing. Petr Košťák, nar. 2.11.1962, Pod Višňovkou 1889, 252 28 Černošice
- Mgr. Magdalena Košťáková, nar. 7.2.1969, Pod Višňovkou 1889, 252 28 Černošice
- Krajská správa a údržba silnic Středočeského kraje, příspěvková organizace, Křižíkova 1361, 256 01 Benešov
- Pavel Marek, nar. 27.12.1960, Rumunská 610, 252 28 Černošice
- Město Černošice, Riegrova 1209, 252 28 Černošice
- Martin Moravec, nar. 23.12.1971, Zdeňka Lhoty 1489, 252 28 Černošice
- Tereza Nová, nar. 24.6.1978, Revoluční 645, 252 28 Černošice
- Zuzana Nová, nar. 3.6.1972, Revoluční 645, 252 28 Černošice
- Ing. David Ranš, nar. 19.10.1968, Pod Višňovkou 1646, 252 28 Černošice
- Ing. Slavoj Ranš, nar. 8.12.1962, Pod Višňovkou 1645, 252 28 Černošice
- Alena Ranšová, nar. 7.10.1960, Pod Višňovkou 1645, 252 28 Černošice
- Ing. Blanka Ranšová, nar. 21.11.1967, Pod Višňovkou 1646, 252 28 Černošice
- Ing. Václav Svojtka, nar. 15.3.1959, Velehradská 1911/4, 130 00 Praha
- Ing. Roman Ševčík, nar. 20.5.1973, A.V.Nováka 2385, 252 28 Černošice
- Ing. Pavel Tichý, nar. 6.9.1974, K Višňovce 655, 252 28 Černošice
- Pavel Zollmann, nar. 17.4.1964, Vlčková 1069/1, 198 00 Praha
- Tomáš Zollmann, nar. 7.10.1968, Kaplická 848/61, 140 00 Praha
- Jana Zollmannová, nar. 16.8.1976, Pod Višňovkou 647, 252 28 Černošice
- ČEZ Distribuce, a. s., Teplická 874/8, 405 02 Děčín
- GasNet, s.r.o., Klíšská 940/96, 400 01 Ústí nad Labem
- CETIN a.s., Českomoravská 2510/19, 190 00 Praha
- Svazek obcí - Region Dolní Berounka, Karlštejn 185, 267 18 Karlštejn
- ČSOB Stavební spořitelna, a.s., Radlická 333/150, 150 00 Praha
- Raiffeisenbank a.s., Hvězdova 1716/2b, 140 00 Praha
- František Nový, nar. 28.4.1943, Revoluční 645, 252 28 Černošice
- Jaroslava Nová, nar. 11.8.1948, Revoluční 645, 252 28 Černošice
- MONETA Money Bank, a.s., Vyskočilova 1442/1b, 140 00 Praha

- UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s., Želetavská 1525/1, 140 00 Praha
- Ing. Jiří Kolc, nar. 27.11.1947, Revoluční 767/25, 110 00 Praha
- Magdalena Kolcová, nar. 10.3.1955, Na Skále 636, 252 28 Černošice
- Město Dobřichovice, Vítova 61, 252 29 Dobřichovice
- Růžena Pilná, nar. 15.4.1956, Náplavní 959, 252 30 Řevnice
- Jan Pultar, nar. 21.1.1955, Pod Nádražím 389, 252 29 Dobřichovice
- Věra Pultarová, nar. 11.11.1955, Pod Nádražím 389, 252 29 Dobřichovice
- Jaroslav Pilný, nar. 14.6.1963, Jitřenka 419, 252 29 Lety
- Miloš Němec, nar. 21.2.1957, Karlštejn 56, 267 18 Karlštejn
- Petra Němcová, nar. 15.12.1962, Karlštejn 56, 267 18 Karlštejn
- Ludmila Nerudová, nar. 9.6.1944, Souběžná I 125/11, 158 00 Praha
- Povodí Vltavy, státní podnik, Holečkova 3178/8, 150 00 Praha
- Zdeňka Prudká, nar. 18.3.1944, Pod Nádražím 1061, 252 29 Dobřichovice
- Camp Dobřichovice, s.r.o., Tyršova 1153, 252 29 Dobřichovice
- Pavel Svoboda, nar. 28.3.1964, Ke Krásné Stráni 163, 252 28 Vonoklasy
- Petra Křížová, nar. 20.7.1986, V sídlišti SONP 322, 273 41 Brandýsek
- Pavel Pacák, nar. 5.9.1969, Šípková 132, 267 28 Svinaře
- Ing. Samuel Marcik, nar. 3.10.1978, Pospíšilova 1213/4, 613 00 Brno
- Karel Černý, nar. 16.3.1983, Vižina 26, 267 24 Vižina
- Marta Šplíchalová, nar. 3.12.1977, Na víru 64, 252 29 Lety
- Robert Müller, nar. 2.9.1970, Zahradní 205, 252 29 Lety
- Ing. Ida Černá, nar. 18.9.1978, náměstí V. Háka 39, 391 75 Malšice
- Pavla Maršálková, nar. 23.12.1971, Borošova 636/6, 149 00 Praha
- Ing. Karolína Zemanová, nar. 13.11.1991, U Studánky 311, 250 81 Nehvizdy
- Zemědělské družstvo Mořina, Mořina 29, 267 17 Mořina
- Jaroslav Miška, nar. 16.4.1956, U statku 192, 270 61 Lány
- Ing. Daniel Havlík, CSc., nar. 1.9.1961, Za Mlýnem 888, 252 29 Dobřichovice
- České dráhy, a.s., nábřeží Ludvíka Svobody 1222/12, 110 00 Praha
- Tomáš Červený, nar. 10.3.1965, Za Parkem 869, 252 29 Dobřichovice
- Miroslav Bartůněk, nar. 14.2.1947, Všenorská 550, 252 29 Dobřichovice
- Jitka Bartůňková, nar. 15.9.1950, Všenorská 550, 252 29 Dobřichovice
- Vlastimil Brož, nar. 16.6.1956, Pod Nádražím 207, 252 29 Dobřichovice
- JUDr. Tomáš Černý, nar. 3.3.1973, Pod Nádražím 184, 252 29 Dobřichovice
- JUDr. Eva Sarah Černá, nar. 25.8.1975, Kafkova 545/25, 160 00 Praha
- Jana Uxová, nar. 13.10.1982, Pod Nádražím 185, 252 29 Dobřichovice
- Martina Melíšková, DiS., nar. 21.1.1986, Všenorská 190, 252 29 Dobřichovice
- Jaroslav Machek, nar. 10.7.1945, Pod Nádražím 179, 252 29 Dobřichovice
- Ing. Jitka Machková, nar. 26.3.1948, Pod Nádražím 179, 252 29 Dobřichovice
- Jiřina Šťastná, nar. 29.11.1955, Pod Nádražím 185, 252 29 Dobřichovice
- Antonín Imbr, nar. 26.7.1950, Pod Nádražím 185, 252 29 Dobřichovice
- Česká spořitelna, a.s., Olbrachtova 1929/62, 140 00 Praha
- Tomáš Plzák, nar. 22.1.1986, Všenorská 190, 252 29 Dobřichovice
- Monika Kaftanová, nar. 3.2.1982, Krajníková 447, 252 29 Dobřichovice
- Eva Krejčová, nar. 2.6.1982, Všenorská 785, 252 29 Dobřichovice
- Jiří Jisl, nar. 19.4.1981, Všenorská 785, 252 29 Dobřichovice
- Antonín Novák, nar. 30.3.1980, Všenorská 529, 252 29 Dobřichovice
- Petr Bělský, nar. 21.8.1950, Všenorská 331, 252 29 Dobřichovice
- Helena Bělská, nar. 14.3.1971, Všenorská 331, 252 29 Dobřichovice
- Komerční banka, a.s., Na příkopě 969/33, 110 00 Praha
- Martin Ševčík, nar. 13.3.1980, Pod Nádražím 653, 252 29 Dobřichovice

- Ing. Jaroslav Snopek, nar. 18.7.1960, Mořinská 43, 267 18 Hlásná Třebaň
- Zdeněk Březina, nar. 20.10.1944, Pod Nádražím 736, 252 29 Dobřichovice
- Josef Kocourek, nar. 20.1.1949, Všenorská 634, 252 29 Dobřichovice
- Miloslava Bílá, nar. 28.11.1964, Za Parkem 871, 252 29 Dobřichovice
- Ing. Tomáš Snopek, nar. 15.10.1985, U Kapličky 1, 267 18 Hlásná Třebaň
- Martina Podlipná, nar. 20.7.1975, J. Štulíka 234, 252 45 Zvole
- Petr Šeplavý, nar. 17.12.1961, Všenorská 265, 252 29 Dobřichovice
- Ing. Milan Marek, nar. 20.6.1965, U Kruhárny 312, 252 29 Dobřichovice
- Aleš Houška, nar. 13.4.1949, Všenorská 921, 252 29 Dobřichovice
- Dagmar Houšková, nar. 10.4.1951, Všenorská 921, 252 29 Dobřichovice
- Mgr. Václav Kratochvíl, nar. 7.1.1965, Generála Pellé 1005, 252 29 Dobřichovice
- Ing. Ondřej Vilhum, MBA, nar. 21.3.1973, Tyršova 287, 252 29 Dobřichovice
- Alexandra Ocampo, nar. 17.3.1946, Korunní 1385/61, 120 00 Praha
- Jaroslav Alexander Moravec, 154 Howard Hill Rd. 154, 028 25 02825-1277 Foster Rhode Island, United States of America (the)
- Renáta Doubková, nar. 22.7.1975, Krajníková 802, 252 29 Dobřichovice
- Jiří Huml, nar. 6.9.1939, Krajníková 102, 252 29 Dobřichovice
- Miluše Kaftanová, nar. 2.4.1959, Krajníková 447, 252 29 Dobřichovice
- Bc. Tereza Nikolaiová, nar. 12.11.1978, Tyršova 468, 252 29 Dobřichovice
- Ing. Michaela Cabálková, nar. 6.11.1966, Strmá 87, 252 29 Dobřichovice
- Roman Cabálek, nar. 7.4.1966, Strmá 87, 252 29 Dobřichovice
- Petra Vaněk Svarinská, nar. 15.7.1975, Tyršova 95, 252 29 Dobřichovice
- Jaroslav Jukl, nar. 12.9.1944, Tyršova 86, 252 29 Dobřichovice
- Irena Juklová, nar. 29.9.1947, Tyršova 86, 252 29 Dobřichovice
- Mgr. Dana Hampacherová, nar. 12.5.1974, Pláničkova 443/7, 162 00 Praha
- Lukáš Keppert, nar. 7.3.1981, Tyršova 97, 252 29 Dobřichovice
- Jana Keppertová, nar. 13.10.1983, Tyršova 97, 252 29 Dobřichovice
- Rytířský řád Křižovníků s červenou hvězdou, Platnéřská 191/4, 110 00 Praha
- Mgr. Jaroslav Cvrček, nar. 3.3.1979, náměstí Kryštofa Haranta 24, 349 53 Bezručovice
- Mgr. Markéta Cvrčková, nar. 1.3.1979, náměstí Kryštofa Haranta 24, 349 53 Bezručovice
- Michala Pošarová, nar. 12.5.1966, K Třešňovce 1000, 252 29 Karlík
- Martin Krottil, nar. 1.2.1967, Tyršova 67, 252 29 Dobřichovice
- Milan Bartůšek, nar. 16.10.1966, Novorossijská 343/14, 100 00 Praha
- Adéla Vostrá, nar. 27.12.1973, Tyršova 59, 252 29 Dobřichovice
- Pavel Vostrý, nar. 18.1.1974, Tyršova 59, 252 29 Dobřichovice
- Danuška Nešporová, nar. 6.8.1948, Tyršova 58, 252 29 Dobřichovice
- Michal Nešpor, nar. 16.5.1973, Tyršova 58, 252 29 Dobřichovice
- Luděk Nešpor, nar. 25.6.1975, Tyršova 58, 252 29 Dobřichovice
- Pavel Šolek, nar. 13.9.1942, Fügnerova 176, 252 29 Dobřichovice
- Mgr. Veronika Ježková, nar. 17.4.1977, Tyršova 55, 252 29 Dobřichovice
- Josef Křikava, nar. 29.2.1984, Tyršova 55, 252 29 Dobřichovice
- Růžena Tomancová, nar. 30.5.1942, Tyršova 55, 252 29 Dobřichovice
- Mgr. Tomáš Knaibl, nar. 5.2.1973, Tyršova 55, 252 29 Dobřichovice
- Markéta Matoušková, nar. 17.2.1971, Tyršova 55, 252 29 Dobřichovice
- Mgr. Milena Fučíková, Ph.D., nar. 5.6.1977, Tyršova 55, 252 29 Dobřichovice
- Ing. Jana Koucká, nar. 30.12.1959, Tyršova 54, 252 29 Dobřichovice
- Tomáš Kudrna, nar. 5.10.1974, Tyršova 444, 252 29 Dobřichovice
- Marie Kudrnová, nar. 10.9.1943, Pod Klavicí 188/20, 153 00 Praha
- Václav Černý, nar. 21.10.1961, Tyršova 1139, 252 29 Dobřichovice
- Jana Černá, nar. 18.12.1961, Tyršova 1139, 252 29 Dobřichovice

- Lucie Kadlecová, nar. 13.10.1993, Tyršova 831, 252 29 Dobřichovice
- Zdenka Mládková, nar. 5.11.1949, Tyršova 829, 252 29 Dobřichovice
- Stavební spořitelna České spořitelny, a.s., Vinohradská 1632/180, 130 00 Praha
- Modrá pyramida stavební spořitelna, a.s., Bělehradská 222/128, 120 00 Praha
- ČSOB Hypoteční banka, a.s., Radlická 333/150, 150 00 Praha
- Jana Horáčková, nar. 18.10.1947, Tyršova 96, 252 29 Dobřichovice
- Veronika Resslerová, nar. 21.6.1973, U plynárny 311/73, 140 00 Praha
- Jakub Lipavský, nar. 2.11.1976, Karlštejn 189, 267 18 Karlštejn
- Městys Karlštejn, Karlštejn 185, 267 18 Karlštejn
- KERVAL a.s., Karlštejn 261, 267 18 Karlštejn
- Lesy České republiky, s.p., Přemyslova 1106/19, 500 08 Hradec Králové
- Ing. Hana Bautkinová, nar. 12.7.1953, Ke dvoru 779/8, 160 00 Praha
- Václav Urban, nar. 9.6.1986, Karlštejn 57, 267 18 Karlštejn
- Jan Janů, nar. 24.11.1971, Karlštejn 28, 267 18 Karlštejn
- Ing. Jiří Kepka, nar. 11.8.1988, Karlštejn 196, 267 18 Karlštejn
- Hubert Prášek, nar. 24.5.1966, Karlštejn 181, 267 18 Karlštejn
- Alena Prášková, nar. 6.8.1969, Karlštejn 181, 267 18 Karlštejn
- Zemědělské družstvo Mořina, Mořina 29, 267 17 Mořina
- Martin Macháček, nar. 28.4.1984, Karlštejn 127, 267 18 Karlštejn
- Jarmila Hartlová, nar. 13.11.1946, Křížkovského 1429/12, 130 00 Praha
- Ing. Stanislav Pilmajer, nar. 10.2.1969, Tyrkysová 531/29, 154 00 Praha
- Wanda Vorlová, nar. 7.3.1979, Starokošířská 449/5, 150 00 Praha
- Společenství vlastníků domu čp. 214 v Karlštejně, Karlštejn 214, 267 18 Karlštejn
- Božena Jará, nar. 29.9.1946, Javornická 6172/51 6172/51, 974 11 974 11 Banská Bystrica
- Sásová, Slovakia
 - Juraj Jarý, nar. 24.8.1948, Nábřežná 3464/9, 038 61 Vrútky, Slovakia
 - Hana Lemperová, nar. 6.2.1962, Karlštejn 60, 267 18 Karlštejn
 - Agentura ochrany přírody a krajiny České republiky, Kaplanova 1931/1, 148 00 Praha
 - Státní pozemkový úřad, Husinecká 1024/11a, 130 00 Praha
 - Zdeněk Dohnal, nar. 29.3.1950, Karlštejn 281, 267 18 Karlštejn
 - FUTURE FUN ENTERPRISES, LLC, 112 S Main Street 223 223, 056 72 05672
Stowe, Vermont, United States of America (the)
 - Ondřej Salavec, nar. 23.4.1981, Letovská 304, 252 29 Lety
 - Mgr. Eliška Salavcová, nar. 2.9.1981, Lesní 303, 542 25 Janské Lázně
 - Kolegiální kapitula Nanebevzetí Panny Marie na hradě Karlštejně, Karlštejn 172, 267 18
Karlštejn
 - Stříbrný potok, s.r.o.
 - PharmDr. Pavla Šrámková, Ph.D., nar. 26.4.1976, Plzeňská 1566/15, 700 30 Ostrava
 - Mgr. Markéta Šrámková, nar. 22.7.1974, Karlštejn 277, 267 18 Karlštejn
 - mBank S.A., organizační složka, Pernerova 691/42, 186 00 Praha
 - SVE, spol. s r.o., Na Chmelnici 169, 267 16 Vysoký Újezd
 - Ing. Luboš Ježek, nar. 11.8.1964, Mořina 92, 267 17 Mořina
 - Radek Ježek, nar. 6.6.1973, Na návsi 22, 252 29 Lety
 - Ing. Miroslava Záhořová, nar. 14.4.1973, Švermova 85, 382 26 Horní Planá
 - Jana Sochacká, nar. 7.10.1964, Karlštejnská 290, 252 29 Lety
 - Michael Eliášek, nar. 2.4.1947, Lomená 562, 252 29 Lety
 - Ing. Tomáš Podubecký, nar. 7.11.1949, Pivovarnická 1022/3, 180 00 Praha
 - Římskokatolická farnost Řevnice, nám. Krále Jiřího z Poděbrad 20, 252 30 Řevnice
 - Ing. Jiří Kárník, nar. 19.2.1958, K Libří 347, 252 29 Lety
 - Ing. Václav Kloud, nar. 29.7.1988, Budečská 781/26, 120 00 Praha

- Josef Kecek, nar. 6.12.1941, Palackého 24, 252 29 Dobřichovice
- PaedDr. Zdenka Peteleová, nar. 25.10.1965, Tyršova 98, 252 30 Řevnice
- Ing. Petr Kecek, nar. 21.6.1969, Fügnerova 826, 252 29 Dobřichovice
- Ing. Jitka Strnadová, DiS., nar. 2.9.1981, Na návsi 1, 252 29 Lety
- Jaroslav Bolart, nar. 14.4.1973, Na návsi 21, 252 29 Lety
- Blanka Routová, nar. 29.5.1963, Na návsi 2, 252 29 Lety
- Město Řevnice, nám. Krále Jiřího z Poděbrad 74, 252 30 Řevnice
- Tomáš Kopecký, nar. 18.8.1970, Stará cesta 1711, 252 09 Hradištko
- Mgr. Anna Kopečková, nar. 5.3.1973, Novákových 257/32, 180 00 Praha
- Dana Synková, nar. 26.5.1968, U viaduktu 38, 252 30 Lety
- Tomáš Procházka, nar. 28.2.1962, Vratislavova 17/38, 128 00 Praha
- THREEELS s.r.o., Skalická 1042, 252 29 Karlík
- Obec Lety, Na návsi 160, 252 29 Lety
- Ing. Petra Honsa Boudová, nar. 29.12.1981, U viaduktu 523, 252 30 Lety
- Jiří Straka, nar. 12.8.1976, Vítova 61, 252 29 Dobřichovice
- Tomáš Beránek, nar. 3.10.1984, Zahradiště 22, 594 44 Radostín nad Oslavou
- Česká podnikatelská pojišťovna, a.s., Vienna Insurance Group, Budějovická 5, 140 00

Praha

- Zuzana Dudová, nar. 10.12.1988, V Úvoze 283, 252 42 Jesenice
- Lesy České republiky, s.p., Přemyslova 1106/19, 500 08 Hradec Králové
- Jan Zubek, nar. 29.1.1963, Pod Lipami 529, 252 30 Řevnice
- Mgr. Monika Střítežská, nar. 21.2.1985, Karlínské náměstí 399/11, 186 00 Praha
- KARDIOLOGIE Řevnice s.r.o., Brunšov 359, 252 31 Všenory
- Mgr. Monika Waldmannová, nar. 16.9.1965, Pražská 108, 252 30 Řevnice
- Petr Packan, nar. 22.7.1950, Pražská 111, 252 30 Řevnice
- MUDr. Jan Záhlava, nar. 7.7.1958, Politických vězňů 1673/50, 301 00 Plzeň
- Ing. Jiřina Ullrichová, nar. 2.1.1970, Pražská 129, 252 30 Řevnice
- Oto Ullrich, nar. 31.1.1967, Pražská 129, 252 30 Řevnice
- Antonín Slavík, nar. 5.3.1950, V Luhu 1018, 252 30 Řevnice
- Tomáš Benda, nar. 9.5.1975, Pražská 231, 252 30 Řevnice
- Miroslav Bolart, nar. 29.4.1954, Sádecká 514, 252 30 Řevnice
- SPV Řevnice s.r.o., Truhlářská 1108/3, 110 00 Praha
- Miroslav Nový, nar. 15.7.1949, Tyršova 10, 252 30 Řevnice
- František Valšuba, nar. 30.11.1936, Wolkerova 646, 252 30 Řevnice
- Jana Valšubová, nar. 15.9.1943, Wolkerova 646, 252 30 Řevnice
- Tomáš Melichar, nar. 11.10.1962, Pražská 1032, 252 30 Řevnice
- Ivana Melicharová, nar. 8.12.1967, Pražská 1032, 252 30 Řevnice
- Jan Holeček, nar. 3.3.1956, Třebáňská 769, 252 30 Řevnice
- Mgr. Irena Staňková, nar. 27.2.1983, Na Stránce 199, 252 30 Řevnice
- Miroslava Neumannová, nar. 25.11.1949, Na Stránce 357, 252 30 Řevnice
- Petr Hartmann, nar. 4.6.1982, Komenského 319, 252 30 Řevnice
- Jan Hartmann, nar. 21.11.1979, Letovská 403, 267 18 Hlásná Třebaň
- Jitka Pecharová, nar. 27.4.1969, Ke Křížku 733, 252 29 Dobřichovice
- Bc. Miroslav Černý, nar. 8.9.1983, Fibichova 770, 252 30 Řevnice
- Ing. Sára Černá, nar. 8.5.1988, Fibichova 770, 252 30 Řevnice
- Monika Neumannová, nar. 22.9.1965, Janáčkova 780, 252 30 Řevnice
- Miroslav Straka, nar. 1.4.1950, Janáčkova 780, 252 30 Řevnice
- Květa Kořínková, nar. 9.12.1954, Janáčkova 780, 252 30 Řevnice
- Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, Rašínovo nábřeží 390/42, 128 00

Praha

- 2 Q spol. s r.o., Křížíkova 196/18, 186 00 Praha
- NS Řevnice a.s., Pod Kesnerkou 2553/40, 150 00 Praha
- Debashish Chaudhuri, nar. 14.10.1975, Říční 732, 252 30 Řevnice
- Jana Chaudhuri, nar. 13.4.1986, Říční 732, 252 30 Řevnice
- Šárka Kalatová, nar. 29.8.1966, Na Libušince 95/5, 128 00 Praha
- Richard Zuska, nar. 14.4.1975, 5. května 1184, 252 30 Řevnice
- Zuzana Chládková, nar. 25.5.1983, Rybní 647, 252 30 Řevnice
- Josef Šmejkal, nar. 21.6.1954, nám. Krále Jiřího z Poděbrad 74, 252 30 Řevnice
- Hana Kochtová, nar. 17.6.1966, Veltruská 537/21, 190 00 Praha
- Charlie Smith, nar. 11.1.1979, Bassova 98/8, 190 00 Praha
- Jiří Straka, nar. 12.8.1976, Vítova 61, 252 29 Dobřichovice
- Jaroslav Bílek, nar. 12.11.1978, Velizská 754, 267 51 Zdice
- Petra Svobodová, nar. 19.2.1984, Pod Drahou 452, 252 30 Řevnice
- Venuše Kudrnová, nar. 28.9.1948, Pražská 405, 252 30 Řevnice
- Nakladatelství Pejdlova Rosička, s.r.o., Přemyslovská 1481/34, 130 00 Praha
- Ing. Zdeněk Hůlka, nar. 30.3.1955, Náplavní 543, 252 30 Řevnice
- Eva Hůlková, nar. 29.4.1956, Náplavní 543, 252 30 Řevnice
- Zdeněk Šmejkal, nar. 12.5.1956, Pod Drahou 1009, 252 30 Řevnice
- Michal Hůlka, nar. 13.6.1984, Na Jamech 1159, 252 30 Řevnice
- Jiřina Šebíková, nar. 22.4.1943, Sádecká 15, 252 30 Řevnice
- Ing. Kateřina Červená, nar. 22.12.1982, nám. Krále Jiřího z Poděbrad 45, 252 30 Řevnice
- Ing. Michal Straka, nar. 20.1.1969, Severní III 1452/36, 141 00 Praha
- Pavel Červený, nar. 8.7.1981, nám. Krále Jiřího z Poděbrad 45, 252 30 Řevnice
- Ing. Terezie Červená, nar. 15.7.1986, nám. Krále Jiřího z Poděbrad 45, 252 30 Řevnice
- Jiří Vítoušek, nar. 25.3.1975, Pražská 316, 252 30 Řevnice
- Dagmar Benešová, nar. 8.10.1982, Bezručova 206, 295 01 Mnichovo Hradiště
- Helena Kafková, nar. 28.10.1946, Rejskova 2169/14, 120 00 Praha
- MUDr. Hana Kafková, nar. 24.7.1970, V stráni 426/1, 150 00 Praha
- Lenka Klimentová, nar. 1.8.1959, Pod Drahou 382, 252 30 Řevnice
- Ing. František Kliment, nar. 23.3.1957, Pod Drahou 382, 252 30 Řevnice
- Vladimír Kůs, nar. 23.3.1956, Pod Drahou 453, 252 30 Řevnice
- DATA CONNECT s.r.o., Školní 121, 267 29 Zadní Třebaň
- Svazek obcí - Region Dolní Berounka, Karlštejn 185, 267 18 Karlštejn
- Státní fond podpory investic, Vinohradská 1896/46, 120 00 Praha
- Jarmila Kalatová, nar. 2.4.1939, Rybní 537, 252 30 Řevnice
- O2 Czech Republic a.s., Za Brumlovkou 266/2, 140 00 Praha
- Dopravní podnik hl. m. Prahy, akciová společnost, Sokolovská 42/217, 190 00 Praha
- Capital Recovery Trust, a.s., Bucharova 1314/8, 158 00 Praha
- Collabrain s.r.o., Plzeňská 183/181, 150 00 Praha
- Jana Bílková, nar. 4.4.1943, Velizská 754, 267 51 Zdice
- Dagmar Pánková, nar. 27.4.1960, Pod Drahou 452, 252 30 Řevnice
- Petr Beer, nar. 3.1.1973, Jiráskova 846, 252 28 Černošice
- Věra Levá, nar. 27.9.1959, Na Návsí 55, 252 31 Všenory
- Markéta Levá, nar. 22.11.1967, Na Návsí 55, 252 31 Všenory
- Petra Levá, nar. 6.1.1981, Na Návsí 55, 252 31 Všenory
- Gabriela Pechanová, nar. 13.12.1971, U Silnice 32, 252 31 Všenory
- Michal Děd, nar. 4.1.1981, Za Parkem 696, 252 29 Dobřichovice
- Lukáš Děd, nar. 31.10.1982, Za Parkem 696, 252 29 Dobřichovice
- Valentýna Weissmannová, nar. 3.3.1992, Vrážská 340, 252 28 Černošice
- Dorian Děd, nar. 24.11.1995, K zahrádkám 993/9, 155 00 Praha

- Obec Všenory, U Silnice 151, 252 31 Všenory
- Jan Poláček, nar. 3.3.1958, Nad Nádražím 474, 252 31 Všenory
- Kamila Ouředníková, nar. 7.3.1962, Voznice 13, 263 01 Voznice
- Miloš Hojer, nar. 26.1.1960, Nad Nádražím 155, 252 31 Všenory
- Dita Dvořáková, nar. 25.11.1973, Levského 3185/10, 143 00 Praha
- Radek Macháček, nar. 13.8.1976, U Dubu 399, 252 31 Všenory
- Ing. Zdeňka Šindelářová, nar. 14.3.1952, U Dubu 337, 252 31 Všenory
- Všenorský SK, z.s., U Hřiště 381, 252 31 Všenory
- Petr Mildorf, nar. 20.5.1941, U Potoka 199, 252 31 Všenory
- Ing. Jan Chalupecký, nar. 11.7.1959, U Potoka 202, 252 31 Všenory
- Anna Voglová, nar. 9.7.1962, Schodová 312/4, 150 00 Praha
- MUDr. Vladimír Šenigl, nar. 5.10.1956, Podskalská 1357, 280 02 Kolín
- Krijcos CS, a.s., Květoslava Mašity 409, 252 31 Všenory
- Nanoville Group, s.r.o., Bulharská 996/20, 101 00 Praha
- Jana Hořková, nar. 22.3.1948, Václavská 2068/14, 120 00 Praha
- Jana Havrdová, nar. 2.11.1972, Karla Majera 591, 252 31 Všenory
- Kateřina Landigová, nar. 22.3.1985, Pod Dubičkem 1602, 768 61 Bystřice pod Hostýnem
- Marie Krummerová, nar. 9.3.1969, Husova 219, 566 01 Vysoké Mýto
- Otakar Mestek, nar. 28.12.1970, Vlašská 332/28, 118 00 Praha
- Ing. Jiří Pstružina, nar. 3.1.1962, Tomkova 3167/2, 150 00 Praha
- Martina Bubeníková, nar. 6.2.1971, Na Fabiáně 2479/12a, 251 01 Říčany
- Jana Mesteková, nar. 9.11.1974, Plíškovice 1, 398 04 Mirovice
- Antonín Mestek, nar. 7.6.2004, Vlašská 332/28, 118 00 Praha
- Eva Mesteková, nar. 14.8.2007, Vlašská 332/28, 118 00 Praha
- MUDr. Zuzana Holcová, nar. 18.9.1967, Nad Farou 613, 517 01 Solnice
- Mgr. Ilona Popelová, nar. 4.3.1994, Záběhlická 1749/39, 106 00 Praha
- Ing. Vladimír Neduchal, nar. 3.4.1966, Petržilkova 2835/5, 158 00 Praha
- Michael Janovský, nar. 8.4.1966, Štichova 651/48, 149 00 Praha
- Libor Kratochvíl, nar. 1.5.1967, Na Návsi 34, 252 31 Všenory
- Jan Mejstřík, nar. 8.1.2004, Pod urnovým hájem 46, 156 00 Praha
- Milena Kováříková, nar. 25.12.1946, Pod Hůrkou 490, 339 01 Klatovy
- Luděk Kratochvíl, nar. 26.8.1954, 5. května 65, 252 29 Dobřichovice
- Lumír Kratochvíl, nar. 5.9.1952, Za Kostelem 69, 252 31 Všenory
- Jitka Jandová, nar. 26.9.1949, Mirotická 953/5, 142 00 Praha
- Marie Pichlová, nar. 11.2.1956, K samoobsluze 460, 155 31 Praha
- Magdalena Svoboda, Schulsteig 7, 711 90 Wien, Austria
- Mag. Magda Svoboda-Mascher, Schulsteig 7 7, 711 90 A-1190 Wien, Austria
- Renáta Počinková, nar. 6.4.1972, Na Radouči 1059, 293 01 Mladá Boleslav
- Jan Zapletal, nar. 11.11.1978, Šlikova 1986/30, 169 00 Praha
- Petr Císař, nar. 28.11.1961, Na Benátkách 7, 252 31 Všenory
- Jana Císařová, nar. 29.7.1970, Na Benátkách 7, 252 31 Všenory
- Ing. Vladimír Mašek, nar. 13.12.1943, Na Benátkách 6, 252 31 Všenory
- Sylva Karasová, nar. 20.1.1953, Na Benátkách 5, 252 31 Všenory
- Ing. Josef Červinka, nar. 25.10.1960, Budečská 843/21, 120 00 Praha
- Římskokatolická farnost Mníšek pod Brdy, náměstí F. X. Svobody 38, 252 10 Mníšek pod

Brdy

- RNDr. Petr Pikal, nar. 30.7.1959, Selské nám. 2/57, 779 00 Olomouc
- Michal Pokorný, nar. 4.5.1979, Na Benátkách 2, 252 31 Všenory
- Ing. Zdeněk Seidler, nar. 4.8.1950, Na Benátkách 1, 252 31 Všenory
- MUDr. Jana Kuklová, nar. 25.1.1958, U Homolky 126/13, 150 00 Praha

- Ing. Petr Motl, nar. 27.4.1962, Zahrádkářů 298/13, 190 15 Praha
- Petr Kotrba, nar. 2.2.1956, Pštrossova 200/21, 110 00 Praha
- Petr Marek, nar. 28.2.1965, Dlouhá 715/38, 110 00 Praha
- Zuzana Marková, nar. 19.1.1977, Dlouhá 715/38, 110 00 Praha
- ALTSTAEDTER INVESTMENTS a.s., Radlická 180/50, 150 00 Praha
- KOVOHUTĚ HOLDING DT, a.s., Křížíkova 270/17, 250 88 Čelákovice
- Jan Flaška, nar. 10.9.1987, U Vodárny 585, 252 31 Všenory
- Jana Flašková, nar. 19.6.1967, U Vodárny 507, 252 31 Všenory
- Nikola Suchardová, nar. 10.3.1992, Osadní 1458/1, 170 00 Praha
- Michaela Blažejová, nar. 29.3.1966, Jateční 1434/9, 170 00 Praha
- Jana Sunková, nar. 11.5.1949, U Silnice 32, 252 31 Všenory
- Ing. Jiří Mejstřík, nar. 17.10.1966, Pod urnovým hájem 816, 156 00 Praha
- Zdeňka Macháčková, nar. 4.6.1952, Souběžná 920, 252 29 Dobřichovice
- PROFI CREDIT Czech, a.s., Klimentská 1216/46, 110 00 Praha
- JUSTRINON MANAGEMENT s.r.o., s. r. o., Mlýnská 326/13, 602 00 Brno
- Miroslav Zapletal, nar. 16.7.1944, Na Benátkách 8, 252 31 Všenory
- Jana Zapletalová, nar. 2.7.1948, Na Benátkách 8, 252 31 Všenory
- Modrá pyramida stavební spořitelna, a.s., Bělehradská 222/128, 120 00 Praha
- DEMONTA Trade SE, Železná 492/16, 619 00 Brno
- Raiffeisen stavební spořitelna a.s., Koněvova 2747/99, 130 00 Praha
- Obec Zadní Třebaň, Na Návsi 6, 267 29 Zadní Třebaň
- Jaroslav Krivák, nar. 30.12.1975, Tobručká 715/29, 160 00 Praha
- Emil Jindáček, nar. 25.4.1967, K Nádraží 52, 267 29 Zadní Třebaň
- Michal Vostarek, nar. 16.6.1998, K Nádraží 42, 267 29 Zadní Třebaň
- Lukáš Vostarek, nar. 6.5.2001, K Nádraží 42, 267 29 Zadní Třebaň
- Tereza Radabolski, nar. 13.3.1986, K Nádraží 60, 267 29 Zadní Třebaň
- Ing. Miluše Kasíková, nar. 27.2.1960, Pacovská 873/23, 140 00 Praha
- Jaroslava Hořejší, nar. 12.2.1951, Na Topolce 918/20, 140 00 Praha
- Miroslav Mayer, nar. 12.12.1962, U Stadionu 71, 266 01 Beroun
- Stanislava Mayerová, nar. 22.2.1963, U Stadionu 71, 266 01 Beroun
- Ing. Josef Plachý, nar. 16.1.1948, U Prodejny 1046, 252 30 Řevnice
- Martin Gabriel, nar. 20.9.1967, Šlechtitelská 1109/61, 190 14 Praha
- Lubomír Starý, nar. 21.11.1962, Karla Majera 171, 252 31 Všenory
- Ing. Pavel Roubíček, nar. 29.6.1950, Heřmanova 457/41, 170 00 Praha
- MUDr. Alena Roubíčková, nar. 29.1.1950, Nádražní 1162, 271 01 Nové Strašecí
- Ing. Adam Topol, nar. 1.9.1979, Církvice 19, 285 33 Církvice
- Alena Němečková, nar. 9.5.1952, Na Návsi 1, 267 29 Zadní Třebaň
- Pavlína Novotná, nar. 14.8.1968, Tolstého 721/20, 101 00 Praha
- Milena Novotná, nar. 8.9.1948, Pod Květy 153, 267 29 Zadní Třebaň
- Lukáš Novotný, nar. 13.11.1974, Pod Květy 153, 267 29 Zadní Třebaň
- Věra Kebrdlová, nar. 29.1.1945, V Zahrádkách 82, 267 29 Zadní Třebaň
- Zdeňka Herajtová, nar. 10.5.1974, V Zahrádkách 99, 267 29 Zadní Třebaň
- Alena Frydriřchová, nar. 5.5.1949, V Zahrádkách 140, 267 29 Zadní Třebaň
- Zdeněk Frydriřch, nar. 9.3.1947, V Zahrádkách 140, 267 29 Zadní Třebaň
- Ing. Josef Forman, nar. 16.11.1953, Strojnická 999/11, 170 00 Praha
- Věra Hromková, nar. 7.7.1932, V Zahrádkách 145, 267 29 Zadní Třebaň
- Karel Ptáček, nar. 15.10.1968, V Zahrádkách 191, 267 29 Zadní Třebaň
- Iveta Blacká, nar. 25.8.1955, V Zahrádkách 158, 267 29 Zadní Třebaň
- Jaroslav Černý, nar. 14.7.1962, V Zahrádkách 2, 267 29 Zadní Třebaň
- Eva Šťastná, nar. 4.12.1982, Jasmínová 2693/45, 106 00 Praha

- Ing. Lubomír Kvapil, nar. 14.4.1974, 9. května 636/27, 571 01 Moravská Třebová
- Šárka Divišová, nar. 4.12.1989, nám. Krále Jiřího z Poděbrad 2, 252 30 Řevnice
- Ing. Michal Gabriel, nar. 6.7.1960, V březině 694/3, 190 14 Praha
- Petr Basika, nar. 11.7.1962, Na Návsi 6, 267 29 Zadní Třebaň
- Hana Orlová, nar. 2.3.1964, náměstí Svobody 48, 348 15 Planá
- Pavel Johannes, nar. 21.3.1965, Gabinova 835/6, 152 00 Praha
- Luděk Hubáček, nar. 6.8.1957, Bečvářova 209/4, 100 00 Praha
- Jaroslav David, nar. 2.12.1952, Jesenická 2412/11, 106 00 Praha
- Miloš Vandrovec, nar. 23.12.1958, Dejvická 317/8, 160 00 Praha
- Miroslav Voborský, nar. 23.3.1976, Pšenčíkova 673/26, 142 00 Praha
- Petr Slezák, nar. 17.4.1961, Vinohradská 1431/69, 120 00 Praha
- Jana Slezáková, nar. 19.8.1941, Poznaňská 445/13, 181 00 Praha
- Jaroslav Mikula, nar. 1.4.1953, Pod Chybou 529, 267 29 Zadní Třebaň
- Eva Mikulová, nar. 9.3.1952, Borského 664/6, 152 00 Praha
- Josef Jaroš, nar. 25.12.1938, Děkanská vinice II 1538/12, 140 00 Praha
- Olga Jarošová, nar. 15.4.1941, Děkanská vinice II 1538/12, 140 00 Praha
- Helena Mášová, nar. 23.12.1956, Pod Chybou 128, 267 29 Zadní Třebaň
- Mgr. Edita Mittnerová, nar. 1.5.1974, Vehlovická 698/34, 181 00 Praha
- Ladislav Šmerda, nar. 13.9.1942, Skořepka 1056/4, 110 00 Praha
- Zuzana Šmerdová, nar. 30.7.1947, Skořepka 1056/4, 110 00 Praha
- Jaroslav Máša, nar. 8.1.1957, Amforová 1927/11, 155 00 Praha
- Mgr. Ivana Sitteová, nar. 6.4.1962, Štěpařská 809/24, 152 00 Praha
- Černoorský, Josef, Záhřebská 539/15, 120 00 Praha
- Jiřina Romová, nar. 13.12.1944, Pavlíkova 600/2, 142 00 Praha
- Ing. Robert Fialka, nar. 22.9.1978, Dolní Kasárna 772, 250 67 Klecany
- Natalja Kopalová, nar. 2.11.1964, Mechovka 242/53, 190 14 Praha
- Zdeněk Kořínek, nar. 30.7.1968, Jílovská 428/17, 142 00 Praha
- Pavel Burda, nar. 24.11.1975, Limuzská 1814/17, 100 00 Praha
- Ing. Jaroslav Soukup, nar. 14.2.1955, U Mlýna 276, 267 29 Zadní Třebaň
- Jarmila Rotová, nar. 2.10.1961, Lštění 146, 257 22 Lštění
- Květuše Zappová, nar. 28.6.1956, Opletalova 107, 252 30 Řevnice
- Libuše Dvořáková, nar. 2.2.1935, K Nádraží 42, 267 29 Zadní Třebaň
- Mgr. Jarmila Čížková, nar. 31.8.1970, Nad Beláří 1181/18, 143 00 Praha
- MgA. Evženie Brabcová, nar. 6.6.1983, Terronská 558/16, 160 00 Praha
- Mgr. Ivo Brabec, nar. 17.8.1980, Pobočná 1323/18, 141 00 Praha
- Daniela Roubalová, nar. 26.5.1946, V Zahrádkách 99, 267 29 Zadní Třebaň
- Karel Krejčí, nar. 12.1.1930, V Zahrádkách 158, 267 29 Zadní Třebaň
- Eva Krejčová, nar. 26.7.1932, V Zahrádkách 158, 267 29 Zadní Třebaň
- Věra Burdová, nar. 12.9.1950, V předpolí 1448/22, 100 00 Praha
- Ing. Jan Dostál, nar. 28.12.1950, Ke dvoru 779/8, 160 00 Praha
- Wanda Vorlová, nar. 7.3.1979, Starokošířská 449/5, 150 00 Praha
- Jarmila Slavíková, nar. 26.10.1948, V Luhu 1018, 252 30 Řevnice
- Monika Relichová, nar. 5.8.1974, Branislavova 1418/7, 266 01 Beroun
- Marcela Vejvodová, nar. 7.6.1976, Všeradice 146, 267 26 Všeradice
- Městys Liteň, Náměstí 71, 267 27 Liteň
- Kateřina Kocmanová, nar. 23.12.1978, Zakšínská 570/2, 190 00 Praha
- Lukáš Spilka, nar. 2.2.1990, U staré školy 113/6, 110 00 Praha
- Jindřich Spilka, nar. 10.12.1941, Pod Drahou 686, 252 30 Řevnice
- Václav Bauer, nar. 7.2.1971, Tyršova 112, 252 29 Dobřichovice
- Jiří Bauer, nar. 13.7.1968, K Vodárnám 456, 252 29 Karlík

- Společenství vlastníků domu čp. 212 v Karlštejně, Karlštejn 212, 267 18 Karlštejn
- Společenství vlastníků domu čp. 213 v Karlštejně, Karlštejn 213, 267 18 Karlštejn
- Oáza Karlštejn, s.r.o., Na příkopě 393/11, 110 00 Praha
- Andrea Bílová, nar. 3.4.1976, Kulhánkova 1007, 272 01 Kladno
- Ing. Tomáš Radovský, nar. 14.1.1993, Pštrossova 1507/33, 110 00 Praha
- Miroslav Drábek, nar. 4.3.1957, Hálkova 399, 252 30 Řevnice
- Ivan Hud, nar. 12.1.1971, Hálkova 302, 252 30 Řevnice
- Mgr. Natálie Hudová, nar. 14.10.1973, Hálkova 302, 252 30 Řevnice
- Mgr. Ondřej Skripnik, Ph.D., nar. 18.10.1975, V Luhu 1181, 252 30 Řevnice
- Mgr. Štěpán Skripnik, nar. 28.9.1979, V Luhu 1207, 252 30 Řevnice
- Petr Spilka, nar. 14.10.1967, U staré školy 113/6, 110 00 Praha
- Karolína Koša, Hägnistrasse 14, 8702 Zollikon, Švýcarská konfederac
- Lenka Košťáková, nar. 30.12.1967, Machuldova 569/1, 142 00 Praha
- Jana Kyllarová, nar. 1.5.1978, Hradecká 2208/8, 130 00 Praha
- Jindřich Pavlišta, nar. 29.11.1972, Tyršova 84, 252 29 Dobřichovice
- Adam Voneš, nar. 4.6.1985, Schnirchova 1513/12, 170 00 Praha
- Barbora Voneš, nar. 25.2.1986, Tyršova 55, 252 29 Dobřichovice
- Karel Vraný, nar. 25.10.1964, Nerudova 225/44, 118 00 Praha
- SVS PROPERTY s.r.o., Karlštejn 345, 267 18 Karlštejn
- Fio banka, a.s., V celnici 1028/10, 110 00 Praha
- Tomáš Krejčí, nar. 19.11.1979, Čs. armády 51, 266 01 Beroun
- Markéta Krejčí Snížková, nar. 26.8.1990, Čs. armády 51, 266 01 Beroun
- Ing. Filip Kment, nar. 13.6.1978, 28. října 1161, 252 30 Řevnice
- Mgr. Anna Kmentová, nar. 31.10.1978, 28. října 1161, 252 30 Řevnice
- Ing. Richard Steidl, nar. 11.5.1993, Topasová 616/14, 153 00 Praha
- Věra Topolová, nar. 24.4.1964, Na pokraji 540/2, 190 00 Praha
- Blanka Beranová, nar. 27.1.1967, Blahníkova 657/6, 130 00 Praha
- Daniel Svejkovský, nar. 15.11.1973, Pod Klapicí 93/12, 153 00 Praha
- Kristýna Stanková, nar. 6.5.1989, Hálkova 640, 252 30 Řevnice
- Lenka Vlastníková, nar. 11.3.1970, Buzulucká 570/8, 160 00 Praha
- Zdeněk Ludvík, nar. 20.6.1972, U Silnice 483, 252 31 Všenory
- Michal Socha, nar. 25.12.2004, U Silnice 23, 252 31 Všenory
- Vladislav Svetlichnyy, nar. 11.2.1995, Bellušova 1844/4, 155 00 Praha
- Alexandra Ivicheva, nar. 25.7.1999, Bellušova 1844/4, 155 00 Praha
- Ing. Jakub Kahoun, nar. 21.11.1990, Pelzova 1392, 156 00 Praha
- Kateřina Kahounová, nar. 9.1.1994, Pelzova 1392, 156 00 Praha
- Mgr. Michal Křivohlávek, Ph.D., nar. 5.1.1976, Letohradská 711/10, 170 00 Praha
- Michaela Da Silva Ribeiro, nar. 10.9.1991, U Vodárny 507, 252 31 Všenory
- Ing. Jiří Geissler, nar. 25.9.1963, Za Mlýnem 407, 252 29 Dobřichovice
- Mgr. Jana Kárová, nar. 4.10.1978, Za Mototechnou 2653/10, 155 00 Praha
- Ivan Saraj, nar. 18.7.1980, K Vodárně 32, 267 27 Svinaře.

Osoby, jejichž vlastnické nebo jiné věcné právo k sousedním stavbám anebo sousedním pozemkům nebo stavbám na nich může být územním rozhodnutím přímo dotčeno (ve smyslu ustanovení § 87 odst. 1 stavebního zákona ve spojení s § 27 odst. 2 správního řádu jsou identifikováni dále uvedenými pozemky a nemovitostmi přímo dotčenými vlivem záměru, evidovanými v katastru nemovitostí):

Osoby s vlastnickými nebo jinými věcnými právy k sousedním pozemkům:

v katastrálním území Černošice parc. č. 2583, 2602/10, 2604/1, 2606, 2607/1, 2607/2, 2609, 2611/1, 2612, 2614/1, 2614/2, 2615, 2616, 2623/1, 2623/2, 2624/4, 2624/5, 2624/6, 2625/1,

2626/6, 2627, 2629, 2633, 2648, 2657/2, 2657/58, 2657/59, 2657/69, 2664/1, 2665/3, 2666/1, 2738/24, 2738/25, 2752, 2753/16, 2756/3, 2756/4, 2756/8, 2756/9, 2756/21, 2756/22, 2756/23, 2756/29, 2756/32, 2756/33, 2756/36, 2756/37, 2756/41, 2758/4, 2761, 2763, 2764, 2766, 2769, 2770, 2771/2, 2772, 2773/2, 2773/3, 2775, 2777/1, 2778, 2780, 2783/1, 2786/3, 2788, 2791/1, 2791/2, 2793, 2797/3, 2799, 2801/3, 2804/1, 3039, 3040/1, 3040/2, 3042, 3044, 3047/1, 3047/2, 3048, 3053/1, 3053/2, 3054/2, 3054/3, 3054/4, 3054/14, 3054/18, 3058, 4714/1, 4727/2, 4727/18, 4727/19, 4727/21, 4727/24, 4883, 4884, 4886/1, 4893/2, 4893/6, 4893/7, 4893/15, 4893/30, 4894/9, 4894/20, 4896/1, 4896/8, 4902, 4908, 5125/3, 5125/4, 5125/9, 5125/27, 5125/28, 5125/67, 5125/132, 5125/142, 5679/1, 5681/1, 5681/3, 5694/1, 5694/2, 5701/1, 5746/1, 5750/3, 5751/1, 5753, 5754, 5755, 5756/1, 5758/1, 5758/2, 5759, 5761/1, 5761/2, 5763, 5764, 5766/1, 5767, 5768, 5769, 5770, 5772, 5773, 5775, 5776, 5777, 5778, 5779/2, 5781, 5782/1, 5782/2, 5783, 5784/1, 5785/1, 5787/1, 5787/2, 5789, 5790, 5791, 5792, 5793, 5794, 5796, 5797/1, 5797/2, 5798/1, 5798/2, 5799, 5801/1, 5802/1, 5802/3, 5803, 5805, 5807, 5808, 5809, 5810, 5811, 5812, 5815, 5826, 5827, 5828/1, 5830, 5831, 5832, 5833, 5839/6, 5842/5, 5842/6, 5843, 5845/1, 5846/12, 5846/13, 5848, 5850, 5851, 5855/1, 5856/1, 5858, 5859, 5860, 5862, 5864, 5867, 6192/2, 6192/3, 6192/4, 6192/5, 6192/7, 6192/21, 6192/22, 6192/27, 6192/28, 6192/29, 6192/30, 6192/36, 6192/38, 6192/43, 6192/55, 6192/56, 6192/57, 6192/58, 6192/59, 6192/60, 6192/62, 6192/63, 6211/4, 6211/12, 6211/20,

v katastrálním území Dobřichovice parc. č. 1889/4, 1889/31, 1889/32, 1892/4, 1892/9, 1894/6, 1895/1, 1895/5, 1895/6, 1895/10, 1895/11, 1895/14, 1900/2, 1900/3, 1900/4, 1900/5, 1900/6, 1900/7, 1900/8, 1900/9, 1900/10, 1900/11, 1900/12, 1900/13, 1900/14, 1900/15, 1900/16, 1900/17, 1901/4, 1902, 1904/3, 1904/4, 1904/5, 1905/1, 1905/2, 1905/3, 1905/4, 1905/5, 1905/6, 1906/1, 1906/2, 1906/3, 1906/4, 1909, 1910, 1913/2, 1913/3, 1913/7, 1914/1, 1914/2, 1914/3, 1914/4, 1914/5, 1914/10, 1914/11, 1916/9, 1917, 1921, 1923, 1927, 1931/2, 1933, 1937, 1938/3, 1938/4, 1940, 1943/1, 1943/2, 1945, 1947, 1949, 1951, 1953/1, 1969, 1972, 1974, 1976, 1980, 1982, 1985, 1986/1, 1988/2, 1989, 1990, 1992, 1994, 2005/1, 2006/1, 2006/2, 2006/3, 2006/4, 2006/6, 2007, 2009/1, 2011, 2012, 2018, 2019/1, 2021/1, 2021/2, 2024, 2026, 2044, 2052, 2065, 2068, 2069, 2077, 2087, 2089, 2111, 2112/1, 2113, 2124, 2139, 2140, 2151/3, 2152/4, 2152/5, 2152/6, 2152/7, 2153/1, 2153/2, 2153/3, 2153/4, 2154, 2155/1, 2155/2, 2156, 2157, 2158/1, 2159, 2160, 2161, 2162/1, 2162/2, 2162/3, 2162/4, 2164, 2169/1, 2169/2, 2193, 2208, 2209/1, 2211/2, 2211/12, 2211/14, 2222, 2224, 2225/1, 2284, 2287, 2290, 2292, 2294, 2295, 2296, 2298/1, 2299, 2302, 2304, 2307, 2308, 2309, 2310, 2314/1, 2314/3, 2316, 2317/1, 2320, 2322, 2323, 2365/4, 2367/2, 2367/4, 2369, 2393, 2402, 2404, 2407/1, 2411/1, 2414/1, 2416, 2418, 2421, 2422, 2423, 2424, 2425, 2426, 2427, 2428, 2430/2, 2430/10, 2430/11, 2432/1, 2432/5, 2436/1, 2436/3, 2436/4, 2438, 2439, 2441, 2443, 2444, 2446, 2447/2, 2448, 2450, 2451, 2454/1, 2455, 2456, 2710, 2715, 2716, 2717, 2719, 2721, 2722, 2724, 2726, 2729, 2730, 2731, 2734/2, 2743/15, 2748, 2750, 2751, 2752, 2754/2, 2756, 2757, 2758, 2760/2, 2761, 2762, 2763, 2764, 2765, 2766, 2768/1, 2769, 2774, 2775, 2777, 2778/1, 2778/2, 2780, 2782, 2783, 2784, 2786, 2787/1, 2789/2, 2791/2, 2955/1, 2961/1, 2962/1, 2963/4, 2966/1, 2966/3, 2970/1, 2970/3, 2973, 2975, 2977/1, 2989/1, 2990/1, 2997, 2999/2, 2999/14, 2999/15, 2999/16, 2999/17, 2999/18, 2999/19, 2999/20, 2999/21, 2999/22, 2999/23, 2999/24, 2999/25, 2999/27, 2999/28,

v katastrálním území Hlásná Třebaň parc. č. 302, 340, 437, 440, 442, 444, 446, 447/1, 449, 451, 454/3, 454/4, 456, 457/2, 457/3, 457/4, 457/5, 457/6, 458/3, 459/2, 459/24, 459/26, 459/28, 459/31, 459/32, 757, 759, 761, 762, 831, 837, 859, 866,

v katastrálním území Budňany parc. č. 143/5, 184/1, 206, 428/7,

1502 v katastrálním území Poučnick st. p. 99/1, 99/2, 101, 102/1, 102/3, 105, 112/1, 112/3, 121, 122, 123/3, 123/4, 124, 125, 126, 149, 150, 155, 160/1, 160/2, 161, 163/1, 163/2, 169, 170/1, 171, 172, 173, 174, 175, 176, 178/1, 178/2, 183, 206, 207, 208, 211/1, 211/2, 218, 231, 235, 236, 237, 256, 257, 258, 260, 264, 266, 267, 269, 270, 273, 274, 293, 295, 303, 314, 315, 318, 319, 322,

332, 333, 363, 371, 372, 381, 385, 389, 391, 405, 410, 412, 414, 415, 416, parc. č. 99/1, 453, 454, 741, 748, 750/1, 751, 753, 765/1, 772, 785, 840/1, 879/2, 882/3, 882/4, 890/1, 890/7, 898, 900/3, 901/1, 901/2, 902, 903, 906/10, 927/2, 932/3, 938/1, 938/3, 943/2, 945, 949/1, 949/2, 949/5, 949/6, 950/1, 952/2, 952/3, 953/4, 953/6, 991/2, 991/6, 997, 1007/2, 1007/3, 1014/2, 1014/5, 1017/1, 1017/2, 1017/3, 1017/6, 1020/1, 1024/1, 1024/2, 1024/3, 1024/4, 1024/7, 1024/8, 1024/9, 1024/10, 1024/11, 1024/12, 1025/2, 1025/3, 1025/4, 1025/5, 1025/6, 1025/7, 1025/8, 1025/9, 1025/10, 1025/11, 1025/12, 1025/13, 1025/14, 1025/16, 1025/17, 1025/18, 1025/19, 1025/20, 1025/21, 1025/23, 1025/25, 1025/30, 1025/31, 1025/32, 1025/33, 1025/34, 1025/38, 1025/39, 1025/40, 1025/41, 1025/42, 1025/43, 1025/44, 1025/45, 1025/46, 1025/57, 1025/60, 1025/63, 1025/64, 1025/66, 1025/69, 1025/72, 1025/73, 1042/1, 1050/13, 1050/15, 1050/17, 1050/18, 1051/2, 1051/3, 1053/2, 1053/3, 1053/4, 1053/5, 1053/10, 1053/28, 1060/4, 1061/6, 1061/8, 1064/2, 1064/4, 1064/7, 1064/10, 1064/11, 1064/12, 1064/15, 1064/23, 1064/30, 1064/38, 1066/7, 1067/2, 1069/2, 1070/5, 1070/8, 1070/11, 1070/13, 1070/15, 1070/16, 1070/17, 1075/3, 1075/9, 1075/10, 1082/2, 1082/5, 1083/1, 1087/5, 1087/6, 1087/7, 1087/9, 1087/12, 1087/29, 1087/34, 1087/36, 1107/4, 1123/1, 1127/2, 1128/2, 1409/7, 1444/7, 1444/9, 1447/2, 1447/10, 1450, 1459/3, 1471/8, 1472, 1475/1, 1475/2, 1478/16, 1478/19, 1478/20, 1478/21, 1478/23, 1480, 1483, 1489, 1493, 1502,

v katastrálním území Lety u Dobřichovic parc. č. 1368/1, 1368/36, 1372/1, 1372/4, 1372/9, 1372/10, 1372/16, 1373, 1374/12, 1374/13, 1375/20, 1375/23, 1375/25, 1375/27, 1375/29, 1375/31, 1375/32, 1375/37, 1375/54, 1375/56, 1376/5, 1378, 1381, 1382, 1383, 1388, 1392, 1395, 1398, 1399, 1408, 1410, 1412, 1415/3, 1420/1, 1420/2, 1436, 1438, 1440, 1442, 1443/2, 1443/3, 1443/4, 1443/6, 1443/7, 1443/9, 1443/10, 1443/11, 1443/12, 1443/13, 1443/14, 1443/15, 1443/16, 1443/17, 1445, 1447, 1449, 1450, 1586/3, 1587/1, 1587/4, 1640, 1657/4, 1657/5, 1658/3, 1659/2, 1660/3, 1702/3, 1707/1, 1707/2, 1707/3, 1709, 1711/2, 1711/3, 1711/4, 1711/5, 1711/7, 1711/9, 1712, 1713, 1714, 1715/1, 1715/2, 1715/3, 1718, 1719/1, 1720/1, 1729, 1730/4,

v katastrálním území Běleč u Litně , parc. č. 314, 316, 318, 319, 321, 324, 325/1, 327, 329, 331, 332, 334, 336, 338, 340, 343, 344/3, 344/5, 346, 348, 350, 352, 354, 357/5, 359/4, 360/1, 362, 363/2, 363/21, 363/23, 363/24, 363/25, 378, 379, 380, 883,

v katastrálním území Korno parc. č. 425/1, 743,

v katastrálním území Řevnice parc. č. 132, 133, 134, 136, 137, 138, 142, 143/1, 145, 155, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174, 175, 176, 177, 178, 179, 180, 181, 182, 183, 184, 185/4, 187, 189, 190, 192, 193, 194, 195, 199, 203, 204, 206, 210/1, 212/2, 212/3, 212/7, 215/1, 216/1, 216/3, 221, 222, 223, 224, 225, 260/1, 262/1, 263, 264/1, 265, 266, 267, 268, 270/1, 270/2, 270/5, 272, 275, 280, 282, 283, 284/1, 284/2, 286, 287, 289, 290, 292, 293, 294, 296/1, 298, 305/2, 307/1, 309, 310, 315/1, 315/2, 318/1, 319, 322, 324, 326/6, 326/11, 327/4, 328/7, 328/8, 328/10, 329/4, 329/5, 329/6, 329/7, 330/2, 331, 334, 336, 338, 340, 345/7, 345/8, 352/3, 352/4, 374/5, 380, 388, 389/1, 390, 398/1, 398/2, 399/1, 400, 403, 404/1, 404/2, 422, 433/1, 435, 436, 437, 440/2, 441/1, 442, 443/1, 443/2, 449, 450, 451, 455, 2323/3, 2323/4, 2323/6, 2378, 2382, 2387, 2391/1, 2395/1, 2410, 2413, 2417, 2418, 2459, 2462, 2464, 2466, 2471, 2474, 2475, 2478, 2536, 2541, 2549, 2580, 2610, 2614, 2615, 2637, 2638/2, 2639, 2641, 2643, 2648/2, 2649/3, 2649/4, 2649/5, 2649/6, 2649/7, 2653, 2655, 2656, 2657, 2658, 2659, 2661, 2663, 2665, 2666, 2667/1, 2669, 2673, 2676, 2680, 2681, 2682, 2683, 2684/4, 2685/3, 2685/4, 2686/5, 2689/3, 2689/4, 2689/6, 2689/7, 2689/9, 2689/14, 2689/26, 2689/30, 2689/31, 2690/7, 2690/13, 3186/5, 3186/6, 3186/9, 3186/10, 3186/12, 3188, 3190, 3192, 3193, 3194, 3197, 3198, 3200/1, 3200/2, 3200/3, 3200/4, 3201, 3203, 3204/1, 3204/2, 3207/2, 3207/3, 3207/4, 3207/10, 3207/12, 3207/16, 3208, 3209, 3211/1, 3211/10, 3242, 3244, 3247/1, 3248, 3251, 3253, 3256, 3258, 3259, 3264/1, 3264/2, 3267, 3270, 3278/2, 3280/2, 3280/5, 3281/2, 3281/3, 3284/1, 3285, 3286, 3288, 3289/5, 3292/2, 3294, 3305, 3306, 3308/3, 3308/5, 3309/1, 3309/2, 3311/4, 3311/5, 3311/7, 3311/8, 3311/9, 3314/3, 3314/4, 3314/5, 3316/5, 3318, 3319, 3320, 3322, 3325, 3326, 3327, 3329, 3330,

3338, 3339, 3343, 3346, 3347, 3348, 3350, 3354, 3355, 3357, 3358, 3359, 3361, 3363, 3364, 3365, 3366, 3369, 3370, 3371, 3372, 3376, 3377, 3378, 3381, 3383, 3386/1, 3386/2, 3388, 3390, 3391, 3392/1, 3392/2, 3392/3, 3395, 3396, 3397/1, 3397/2, 3401, 3402, 3405, 3410, 3416/1, 3421/1, 3438/5, 3438/7, 3438/11, 3438/16, 3439/1, 3440, 3441, 3444, 3445, 3446/7, 3446/8, 3446/9, 3447/4, 3447/5, 3447/6, 3447/7, 3447/8, 3447/9, 3447/10, 3447/11, 3448/2, 3448/11, 3448/12, 3448/16,

v katastrálním území Srbsko u Karlštejna parc. č. 180/2, 203/2, 619/1, 626, 627.

Osoby s vlastnickými nebo jinými věcnými právy k sousedním stavbám:

Černošice č.p. 436, č.p. 1226, č.p. 438, č.p. 1889, č.p. 1888, č.p. 647, č.p. 1701, č.p. 646, č.p. 645, č.p. 655, č.p. 656, č.p. 657, č.p. 579, č.p. 609, č.p. 610, č.p. 612, č.p. 613, č.p. 615, č.p. 614, č.p. 619, č.p. 642, č.p. 627, č.p. 1165, č.p. 625, č.p. 617, č.p. 616, č.p. 589, č.p. 599, č.p. 626, č.p. 603, č.p. 607, č.e. 1473, č.p. 629, č.p. 641, č.p. 640, č.p. 638, č.p. 631 a č.p. 636, Dobřichovice č.e. 389, č.e. 387, č.p. 1061, č.p. 1153, č.p. 1154, č.p. 351, č.p. 207, č.p. 179, č.p. 331, č.p. 785, č.p. 653, č.p. 1011, č.p. 702, č.p. 736, č.p. 634, č.p. 502, č.p. 449, č.p. 104, č.p. 107, č.p. 445, č.p. 805, č.p. 139, č.p. 466, č.p. 89, č.e. 397, č.p. 229 a č.e. 72, Karlštejn č.p. 193, č.p. 239, č.p. 329, č.p. 196, č.p. 186, č.p. 177, č.p. 179, č.p. 185, č.p. 322, č.p. 192, č.p. 181, č.p. 195, č.p. 191, č.p. 262, č.p. 201, č.p. 269, č.p. 270, č.p. 271, č.p. 272, č.p. 273, č.p. 274, č.p. 275, č.p. 206, č.p. 208, č.p. 246, č.p. 242, č.p. 281, č.p. 215, č.p. 211, č.p. 288, č.p. 212, č.p. 213, č.p. 214, č.p. 318, č.p. 303, č.p. 317, č.p. 345, č.e. 23, č.p. 261, č.p. 347 a č.e. 16, Lety č.p. 466, č.e. 301, č.p. 41 a č.p. 137, Řevnice č.p. 38, č.p. 37, č.p. 36, č.p. 35, č.p. 34, č.p. 33, č.p. 53, č.p. 9, č.p. 748, č.p. 59, č.p. 690, č.p. 65, č.p. 62, č.p. 66, č.p. 67, č.p. 1087, č.p. 71, č.p. 76, č.p. 39, č.p. 618, č.p. 265, č.p. 213, č.p. 301, č.p. 1119, č.p. 246, č.p. 782, č.p. 716, č.p. 394, č.p. 396, č.p. 505, č.p. 149, č.p. 1032, č.p. 1029, č.p. 670, č.p. 280, č.p. 68, č.p. 771, č.p. 1072, č.p. 1280, č.p. 732, č.p. 553, č.p. 452, č.p. 1009, č.p. 568, č.p. 298, č.p. 291, č.p. 398, č.p. 393, č.p. 402, č.p. 454, č.p. 401, č.p. 313, č.p. 350, č.p. 469, č.p. 806 a č.p. 807.

Odůvodnění změny části napadeného usnesení zanesené do odůvodnění rozhodnutí ministerstva se odůvodňuje následovně:

V ustanovení § 68 správního řádu je uvedeno mimo jiné, že: „... (2) *Ve výrokové části se uvede řešení otázky, která je předmětem řízení, právní ustanovení, podle nichž bylo rozhodováno, a označení účastníků podle § 27 odst. 1. Účastníci, kteří jsou fyzickými osobami, se označují údaji umožňujícími jejich identifikaci (§ 18 odst. 2); účastníci, kteří jsou právnickými osobami, se označují názvem a sídlem. ...*“. S ohledem na toto ustanovení dospělo ministerstvo ke správní úvaze, že být stavební úřad zcela uvedenému ustanovení nedostál, není to zde zásadní chybou, pro kterou by mělo, kromě snad „přehnaného formalismu“, být důvodné napadené usnesení o prodloužení lhůty k doplnění podkladů uložené žadateli, zrušit a věc vrátit k novému projednání. Dále nelze odhlédnout od faktického plynutí času, kdy by již nebylo ani účelné napadené usnesení rušit, neboť žadatel spis k vedenému řízení v prodloužené lhůtě již doplnil. Napadené usnesení je čistě procesním úkonem a není to rozhodnutí ve věci. Ministerstvo si vyžádalo aktualizovaný seznam účastníků řízení podle ustanovení § 27 odst. 1 správního řádu, na které dané usnesení mělo vliv a použilo je ke změně napadeného usnesení. Tím byla uvedená chyba stavebního úřadu zhojena.

Výše uvedené ustanovení bude ze strany stavebního úřadu bezesbytku dodrženo v rozhodnutí ve věci samé.

Písemnosti v odvolacím řízení jsou doručovány také odvolateli veřejnou vyhláškou na základě poučení podle § 2 odst. 5 liniového zákona, kterého se mu dostalo v řízení před stavebním úřadem v prvním stupni, neboť pro řízení podle liniového zákona se neuplatní rozsudek Nejvyššího správního soudu č. j. 6 As 285/2021-55 ze dne 07.12.2023 (publikovaný pod č. 4566/2024 Sb. NSS). Jednotlivě ministerstvo doručuje i v odvolacím řízení pouze žadateli a obcím, na jejichž území má být záměr uskutečněn.

Tento konstantně uplatňovaný názor ministerstva potvrdil Krajský soud v Ostravě (usnesení č. j. 38 A 4/2024-67 ze dne 10.12.2024), který jej následně zveřejnil i s právní větou: „Úprava doručování v § 2 odst. 5 zákona č. 416/2009 Sb., ve znění do 31. 12. 2023, představuje úpravu speciální, a to i vůči doručování podle § 144 odst. 6 zákona č. 500/2004 Sb.“.

Poučení:

Proti tomuto rozhodnutí se podle § 91 odst. 1 správního řádu nelze dále odvolat (podat rozklad).

V Praze dne 5. května 2026

Ing. Petr Vůjtěch
ředitel
Odbor infrastruktury

Rozhodnutí se doručuje podle § 25 správního řádu veřejnou vyhláškou, která bude vyvěšena nejméně po 15 dnů na úředních deskách následujících úřadů:

- Ministerstvo dopravy, nábřeží Ludvíka Svobody 1222/12, Praha 1
- Krajský úřad Středočeského kraje, Zborovská č. p. 11, Praha 5-Smíchov, 150 21 Praha 521
- Městský úřad Černošice, Karlštejnská č.p. 259, 252 28 Černošice,
- Obecní úřad Lety, Na návsi č.p. 160, Lety, 252 29 Dobřichovice,
- Městský úřad Dobřichovice, Vítova č.p. 61, 252 29 Dobřichovice
- Úřad městyse Liteň, Náměstí č.p. 71, 267 27 Liteň
- Úřad městyse Karlštejn, Karlštejn č.p. 185, 267 18 Karlštejn,
- Městský úřad Řevnice, nám. Krále Jiřího z Poděbrad č.p. 74, 252 30 Řevnice
- Obecní úřad Všenory, U Silnice č.p. 151, 252 31 Všenory
- Obecní úřad Zadní Třebaň, Na Návsi č.p. 6, 267 29 Zadní Třebaň

Právní účinky má výhradně doručení veřejnou vyhláškou prostřednictvím úřední desky Ministerstva dopravy.

Vyvěšeno dne: Sejmuto dne

Razítko, podpis orgánu, který potvrzuje vyvěšení a sejmutí rozhodnutí.

Rozdělovník:

účastníci řízení (dodejky)

SUDOP PRAHA a.s., IDDS: nd9sqfy, sídlo: Olšanská č.p. 2643/1a, 130 00 Praha 3-Žižkov
zastoupení pro: Správa železnic, státní organizace, Dlážděná 1003/7, 110 00 Praha

obec, na jejímž území má být požadovaný záměr uskutečněn:

Město Černošice, Karlštejnská č.p. 259, 252 28 Černošice
Město Dobřichovice, Vítova č.p. 61, 252 29 Dobřichovice
Město Řevnice, nám. Krále Jiřího z Poděbrad č.p. 74, 252 30 Řevnice
Městys Liteň, Náměstí č.p. 71, 267 27 Liteň
Městys Karlštejn, Karlštejn č.p. 185, 267 18 Karlštejn
Obec Lety, Na návsi č.p. 160, Lety, 252 29 Dobřichovice
Obec Všenory, U Silnice č.p. 151, 252 31 Všenory
Obec Zadní Třebaň, Na Návsi č.p. 6, 267 29 Zadní Třebaň

dotčené správní úřady

Drážní úřad, stavební sekce, územní odbor Praha, IDDS: 5mjaatd, sídlo: Wilsonova č.p. 300/8,
Praha 2-Vinohrady, 110 00 Praha 1

Hasičský záchranný sbor Středočeského kraje, Krajské ředitelství, IDDS: dz4aa73, sídlo: Jana
Palacha č.p. 1970, 272 01 Kladno 1

Agentura ochrany přírody a krajiny České republiky, regionální pracoviště Střední Čechy, oddělení,
Správa CHKO Český kras, IDDS: dkkdkdj, sídlo: Kaplanova č.p. 1931/1, Praha 4-Chodov, 148 00
Praha 414

Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze, IDDS: hncai8e, sídlo:
Dittrichova č.p. 329/17, 120 00 Praha 2-Nové Město

Krajské ředitelství policie Středočeského kraje, Územní odbor Beroun, dopravní inspektorát, IDDS:
2dtai5u, sídlo: Na Baních č.p. 1535, Praha 5-Zbraslav, 156 00 Praha 516

Krajské ředitelství Policie Středočeského kraje, územní odbor Praha venkov - ZÁPAD dopravní
inspektorát, IDDS: 2dtai5u, sídlo: Zborovská č.p. 13, 150 00 Praha 5

Obvodní báňský úřad pro území hl.m. Prahy a kraje Středočeského, IDDS: rn6aas6, sídlo: Kozi
č.p. 748/4, 110 00 Praha 1-Staré Město

Krajský úřad Středočeského kraje, odbor územního plánování a stavebního řádu, odd. územního,
plánování, IDDS: keebyyf, sídlo: Zborovská č.p. 81/11, 150 00 Praha 5-Smíchov

Městský úřad Beroun, odbor dopravy a správních agend, IDDS: 2gubtq5, sídlo: Husovo nám. č.p.
68, Beroun-Centrum, 266 01 Beroun 1

Městský úřad Beroun, odbor územního plánování a regionálního rozvoje, IDDS: 2gubtq5, sídlo:
Husovo nám. č.p. 68, Beroun-Centrum, 266 43 Beroun 1

Městský úřad Černošice, IDDS: u46bwy4, sídlo: Karlštejnská č.p. 259, 252 28 Černošice

Městský úřad Beroun, odbor životního prostředí, IDDS: 2gubtq5, sídlo: Husovo nám. č.p. 68,
Beroun-Centrum, 266 01 Beroun 1

Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, IDDS: keebyyf, sídlo:

Zborovská č.p. 81/11, 150 00 Praha 5 - Smíchov

Městský úřad Řevnice, IDDS: t8fbbrn, sídlo: nám. Krále Jiřího z Poděbrad č.p. 74, 252 30 Řevnice

K vyvěšení

- Krajský úřad Středočeského kraje, Zborovská č. p. 11, Praha 5-Smíchov, 150 21 Praha 521
- Městský úřad Černošice, Karlštejnská č.p. 259, 252 28 Černošice,
- Obecní úřad Lety, Na návsi č.p. 160, Lety, 252 29 Dobřichovice,
- Městský úřad Dobřichovice, Vítova č.p. 61, 252 29 Dobřichovice
- Úřad městyse Liteň, Náměstí č.p. 71, 267 27 Liteň
- Úřad městyse Karlštejn, Karlštejn č.p. 185, 267 18 Karlštejn,
- Městský úřad Řevnice, nám. Krále Jiřího z Poděbrad č.p. 74, 252 30 Řevnice
- Obecní úřad Všenory, U Silnice č.p. 151, 252 31 Všenory
- Obecní úřad Zadní Třebaň, Na Návsi č.p. 6, 267 29 Zadní Třebaň